



KLASA: 602-04/17-01/14  
URBROJ: 2170-57-03-17-2  
Rijeka, 5. travnja 2017.

## ODLUKA

### o visini participacije u troškovima studija

za studente koji će u 2017./2018. akademskoj godini upisati 1. godinu preddiplomskih stručnih, preddiplomskih sveučilišnih, integriranih sveučilišnih, diplomskih sveučilišnih te specijalističkih diplomskih stručnih studija Sveučilišta u Rijeci i njegovih sastavnica  
(pročišćeni tekst\*)

#### I.

Puni iznos participacije u troškovima studija (u daljnjem tekstu: participacija) za upis u 1. godinu preddiplomskih stručnih, preddiplomskih sveučilišnih, integriranih sveučilišnih, diplomskih sveučilišnih te specijalističkih diplomskih stručnih studija Sveučilišta u Rijeci i njegovih sastavnica (u daljnjem tekstu „studiji“) u 2017./2018. akademskoj godini iznosi:

- a) **5.500,00 kn (1 ECTS = 91,67 kn)** za studije koji se izvode u znanstvenom području društvenih i humanističkih znanosti, odnosno nastavnim području društvenih i humanističkih struka te za studije Učiteljskog fakulteta i studije Kulturologije Filozofskog fakulteta.
- b) **7.370,00 kn (1 ECTS = 122,83 kn)** za studije koji se izvode u znanstvenom području tehničkih i biotehničkih znanosti, odnosno u nastavnim području tehničkih i biotehničkih struka te za studije Odjela za fiziku i Odjela za matematiku;
- c) **9.240,00 kn (1 ECTS = 154,00 kn)** za studije koji se izvode u znanstvenom području biomedicine i zdravstva odnosno nastavnim području struke biomedicine i zdravstva, za studije Odjela za biotehnologiju i Akademije primijenjenih umjetnosti.

#### II.

- (1) **Participaciju redovitih studenata** koji u akademskoj godini 2017./2018. po prvi puta upisuju 1. godinu studija u cijelosti podmiruje MZO iz sredstava Državnog proračuna Republike Hrvatske.
- (2) Pravo na subvenciju student ostvaruje onaj broj godina koji odgovara propisanom vremenu trajanja studija (npr. 3 godine na trogodišnjem preddiplomskom studiju).
- (3) Studentima s invaliditetom od 60 % i više troškovi studiranja subvencioniraju se onoliko godina koliko odgovara dvostrukome propisanom vremenu trajanja studija.
- (4) Redoviti studenti koji po prvi puta upisuju 1. godinu studija, a za koje se participacija ne podmiruje iz sredstava Državnog proračuna Republike Hrvatske (npr. studiji na engleskom jeziku), plaćaju participaciju u troškovima studija u iznosu koji se utvrđuje posebnom odlukom Senata.
- (5) **Studenti strani državljani** (ako međudržavnim ugovorom nije drukčije utvrđeno) koji će studirati u statusu redovitog studenta plaćaju participaciju najviše u visini trostrukog iznosa participacije utvrđene u točki I. ove Odluke (točan iznos utvrđuje vijeće visokog učilišta/nositelja studijskog programa).

#### III.

- (1) **Izvanredni studenti** plaćaju puni iznos participacije utvrđene u točki I. ove Odluke. Izvanredni studenti upisuju u akademskoj godini predmete čiji zbroj ECTS bodova iznosi najmanje 30 ECTS-a, a najviše 60 ECTS-a.
- (2) **Izvanredni studenti** - hrvatski branitelji iz Domovinskog rata, HRVI iz Domovinskog rata, djeca smrtno stradali, zatočeni ili nestali branitelji iz Domovinskog rata, djeca 100-postotnih HRVI iz Domovinskog rata prve skupine, osobe sa 60-postotnim i većim tjelesnim oštećenjem (invaliditetom) i mogu platiti najviše 50 % punog iznosa participacije utvrđene u točki I. ove Odluke.

(3) **Izvanredni studenti** koji dolaze iz sustava alternativne skrbi (dječjih i odgojnih domova, udomiteljskih obitelji) mogu platiti najviše 50 % punog iznosa participacije utvrđenog u točki I. ove Odluke.

#### IV.

(1) Student koji je već koristio pravo redovitog studiranja uz subvenciju MZO-a na nekom od visokih učilišta u RH i u 2017./2018. ak. god. upisuje 1. godinu redovitog studija iste razine na nekoj od sastavnica Sveučilišta u Rijeci obvezan je platiti puni iznos participacije u troškovima studija utvrđen u točki I. ove Odluke. Pravo na redoviti studij uz subvenciju MZO-a na višim godinama student ostvaruje sukladno *Ugovoru o sufinanciranju troškova studiranja redovitih studenata i materijalnih troškova Sveučilišta u akademskim godinama 2015./2016., 2016./2017. i 2017./2018. od 3. studenog 2015.* (u daljnjem tekstu: Ugovor).

(2) Student koji je u RH studirao u statusu redovitog studenta uz plaćanje ili u statusu izvanrednog studenta ima pravo upisati 1. godinu redovitog studija iste razine uz subvenciju MZO-a. Pravo studiranja uz subvenciju MZO-a na višim godinama studija student ostvaruje sukladno Ugovoru.

(3) Prilikom prijelaza s jednog studijskog programa na drugi studijski program unutar istog visokog učilišta ili sa studijskog programa jednog visokog učilišta na studijski program drugog visokog učilišta student plaća puni iznos participacije u troškovima studija utvrđen u točki I. ove Odluke bez obzira na broj stečenih ECTS bodova u prethodnoj akademskoj godini na prethodnom visokom učilištu. Pravo studiranja uz subvenciju MZO-a na višim godinama studija student ostvaruje sukladno Ugovoru.

#### V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavljuje na mrežnim stranicama Sveučilišta, a primjenjuje se od početka 2017./2018. akademske godine.

REKTOR  
prof. dr. sc. Pero Lučin



\* Pročišćeni tekst obuhvaća *Odluku Senata visini participacije u troškovima studija za studente koji će u 2017./2018. akademskoj godini upisati 1. godinu preddiplomskih stručnih, preddiplomskih sveučilišnih, integriranih sveučilišnih, diplomskih sveučilišnih te specijalističkih diplomskih stručnih studija Sveučilišta u Rijeci i njegovih sastavnica od 27. siječnja 2017. godine (KLASA: 003-01/17-03/02, URBROJ:2170-57-01-17-11) i Odluku o izmjeni odluke o visini participacije u troškovima studija za studente koji će u 2017./2018. akademskoj godini upisati 1. godinu preddiplomskih stručnih, preddiplomskih sveučilišnih, integriranih sveučilišnih, diplomskih sveučilišnih te specijalističkih diplomskih stručnih studija Sveučilišta u Rijeci i njegovih sastavnica od 4. travnja 2017. godine (KLASA: 003-01/17-03/02, URBROJ:2170-57-01-17-102).*